
40 let naše glasbene šole
Minilo je 40 let, odkar je bila ustanovljena viška

glasbena šola, ki jo je v prvem šolskem letu obi-
skovalo 130 učencev. Prostore je imela v naši
občinski zgradbi, kasneje pa se je preselila v staro
hišo na Emonski 20. Ker so to staro šolo podrli, so
se morali učitelji in učenci še enkrat seliti, tokrat
v zgradbo pri Domu srednjih šol na Gerbičevi.
Najmanj naporna je bila prav gotovo selitev v se-
danjo lepo zgradbo, narejeno z denarjem III.
samoprispevka, prav tako na Emonski 20. Letos
obiskuje šolo 720 učencev, vodi jih 36 učiteljev, na
leto pripravijo okrog 12 internih nastopov, lani je
bilo tudi 16 zunajšolskih nastopov in štiri snema-
nja na RTV. Ker pa številke pravzaprav bolj malo
povedo, je pomemben podatek, da so učenci naše
glasbene šole na zadnjem republiškem tekmova-
nju zasedli eno prvo, dve drugi in dve tretji mesti.

Kljub temu, da ima šola toliko učencev, pa še
vedno vsako leto odklonijo najmanj sto otrok, za
katere ni mogoče najti prostora in terminov za

Obvestilo za učence
Glasbena šola Ljubljana Vič-Rudnik obveš-

ča, da bo izvedla sprejemni preizkus in evi-
dentirala možne nove učence za šolsko leto
1990/91 po naslednjem razporedu:

V soboto, dne 12. maja 1990 ob 9. uri za
inštrumente: pihala, trobila, tolkala, harmoni-
ko in malo glasbeno šolo;

V soboto, dne 19. maja 1990 ob 9. uri za
inštrumente: violina, čelo. kitara ter solopetje
in malo glasbeno šolo;

V soboto, dne 26. maja ob 9. uri za inštru-
mente: klavir in malo glasbeno šolo.

Vse informacije dobite po telefonu št. 221-
474.

glasbeni pouk. Mimogrede naj povemo, da je med
odklonjenimi otroki največ tistih, za katere si
starši želijo, da bi igrali klavir.

Ob letošnji obletnici je šola pripravila dva slav-
nostna koncerta v dvorani šole, glavni razlog za
to, da sta bila koncerta dva, pa je premajhna,
čeprav zelo lepa in akustična dvorana. Ima pač le
78 sedežev. Ob jubileju je dolgoletni ravnatelj
šole Mile Skabar prejel državno odlikovanje - or-
den zaslug za narod S SREBRNO ZVEZDO.


